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Assunto:Aulasde Teatrono PólodosLeões,Universidadede Évora

Destinatário:Ministérioda Ciência,Tecnologiae EnsinoSuperior

Exm.o Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

o GrupoParlamentardo PartidoComunistaPortuguêsdesde2006que tomouconhecimentodas

degradantescondiçõesmateriaise humanasemquedecorremasaulasdeteatronoPólodosLeõesda

UniversidadedeÉvora,sitonaantigaFábricadosLeões.

Tal realidadejustificouváriasiniciativasdesteGrupo,nomeadamenteduasperguntasao Ministérioda

Ciência,Tecnologiae EnsinoSuperior,queserelacionavamessencialmentecomascondiçõesmateriais

daquelesedifícios,e sobrea perspectivade resoluçãodestessériosproblemas.A respostaafirmoua

necessidadedoreforçodeverbasparaa realizaçãodemelhoriasmateriaise humanas.

No entanto,e infelizmenteparaas largascentenasde estudantes,docentese pessoalnão-docente

passadosquasecincoanosa realidadeparaquemestudae trabalhaé degradantee indigna,poistodas

asinsuficiênciasfísicassemantêmouagravaramnestepólo.

Condiçõesinaceitáveisdedegradaçãode infra-estruturase de faltade trabalhadoresquecolocaemcausa

o normalfuncionamentodaescola,dasaulase dosserviços.

O espaçodo "bar-cantina"é muito insuficientetendoem conta o númerode estudantesque serve, não

assegurandoo serviço de jantar e encerrandoàs 19h. Este bar serve refeiçõesa preço social de

estudante,massema tipologia,nemas condiçõesfísicasexigiveisa umacantina.

Devidoà faltade funcionáriosa morosidadedosserviçosé extrema,ultrapassandoo tempodefinidopara

pausade almoçoe outras.Tambémpelamesmarazãosãoos estudantesque recorrentementegarantem
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a limpezae higienedassalasdeaula.

As salasdeaulae ascasasde banhonãooferecemcondiçõesdedignidadee usoregular.Nãoexistem

osmeiosdeprevençãodaGripeA.

As salasde aulaspráticasnãosão insonorizadaso quetomaimpraticávelo estudoe o trabalho.As

instalaçõesdopólodosLeõesnãoapresentamtipologiaadequadaa actividadeslectivase neleestudam

váriascentenasde estudantesque são diariamenteconfrontadoscom umasituaçãode riscoe de

potencialperigo,sendoqueosedifíciosnãodispõemsequerdascondiçõesmínimasde segurançaem

casode acidente.Nasemana12deOutubroumdosmuroscaiue atingiumesmotrêscarros,causando

danosmateriais.

Nãoexistebibliotecanestepólo,o que obrigaos estudantesdoscursosali ministradosa deslocarem-sea

outras instalaçõesda Universidade,significativamentedistantese para onde não existem transportes

regularesou gratuitos.

Acrescea tudoistoo factodenãoexistirtransportegratuitoparaestudantesquefrequentemaquelepólo

daUniversidadedeÉvora,o quecriadificuldadesdedeslocaçãoe articulaçãocomoshorários,bemcomo

maiscustosfinanceiros.Note-seque,nocumprimentodasorientaçõesconstitucionais,caberásempreao

Estado asseguraras condiçõesde frequênciado Ensino Superior a todos os cidadãos,

independentementedasuacapacidadeeconómica.

Ao abrigodo dispostonaalínead) doArtigo156° da Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae emaplicação

da alínead),do n.o1 doartigo4°doRegimentodaAssembleiadaRepública,perguntamosaoGoverno,

atravésdo MinistériodaCiência,Tecnologiae EnsinoSuperior,o seguinte:

- Quando julga o Governo assegurar,através de. um necessário incremento no financiamentoda

Universidadede Évora,assegurara adaptaçãonecessáriadas instalaçõesdo pólodos Leõesno planoda

segurançaparaos estudantes?

-Quandocriaráo Governocondiçõesparaa criaçãode um póloda Bibliotecada Universidadede Évora,

principalmentenaáreadoTeatro?

- Paraquandoestáprevistaumaintervenção,nomeadamenteatravésdo reforçoda capacidadefinanceira

da Universidadede Évora,quepossibilitea criaçãodecondiçõesde dignidadee de qualidadeno pólodos



PCP~
~~~~" '",- ,','.-,',"~ ~~,.' "

ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Leões,nomeadamentenoquetocaaoequipamentode insonorizaçãodo referidoPólo?

-Quemedidastomaráo Govemoparaassegurarumserviçode carreirasgratuitasentrea Cidadede

Évorae o Póloquegarantaumafrequênciaadequadaaoshorárioslectivospraticadosnoreferidopólo?

Paláciode S. Bento,28de Outubrode2009
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